



特朗普觉得自己棒棒哒

特朗普任期过半 交出怎样“成绩单”

内外政策影响各异

内政方面,特朗普政府两年来在税改、移民、贸易、能源等领域推出一系列新政策。

在经济领域,特朗普政府实施了美国30多年来首次重大税改,为美国经济带来短期刺激效应。特朗普政府还放松了对煤炭、石油领域的管制,废除了奥巴马政府制定的《清洁电力计划》,为美国能源开发松绑。此举遭到民主党人及环保组织的谴责。

在安全领域,特朗普政府增加国防预算,加大对太空、网络等方面的投入,并计划大规模扩建海空军。

在民生领域,限制非法移民成为特朗普的重要目标。特朗普政府修建美墨边境墙的计划 and 强硬对待非法移民的做法引发美国舆论批评,并成为两

次政府关门的导火索。

外交方面,特朗普政府奉行“美国优先”,采取一系列单边主义和保护主义行动,从跨太平洋伙伴关系协定、应对气候变化的《巴黎协定》、联合国教科文组织、联合国人权理事会、伊朗核问题协议等多个国际协议和多边机制中退出,并对许多国家的进口商品加征关税。

美国塔夫斯大学国际政治学教授丹尼尔·格雷兹纳认为,特朗普政府的单边主义倾向令美国的“诚信”受损,很可能影响其他国家对美国的信任。

美国芝加哥大学教授约翰·米尔斯海默认为,特朗普政府将传统盟友与竞争对手一视同仁,试图通过关税等手段逼迫盟友在贸易等问题上就范,导致许多盟友感到沮丧,甚至愤怒。

美国社会分裂加剧

过去两年中,政见分歧已经渗透到美国社会各个层面,无论是在校园生活、体育赛事、家庭聚会中,政治话题都可能引发争论和摩擦。

美国普林斯顿大学教授卡梅·阿皮亚认为,一些美国人甚至认为那些观点对立者根本不是“自己人”。美国乔治·梅森大学政治学者乔治·施奈德认为,现在是美国自内战以来政治分裂最严重的时刻。

政治风险咨询机构欧亚集团总裁伊恩·布雷默援引最新研究数据指出,过去20年间,美国国内持

坚定的保守主义或自由主义立场的人数翻番,而温和的中间派力量严重受损。

在去年11月举行的国会中期选举中,民主党人重夺众议院控制权,而共和党人扩大了在参议院的劣势。分析人士指出,过去两年,由于同时控制白宫和国会,共和党人在立法上占据不可撼动的优势,引发民主党人不满。未来可预见的是,重夺众议院控制权的民主党人将尽力阻碍特朗普政府的立法议程,两党合作将更难实现。

相关新闻

美公务员排长队领免费食物度日

特朗普和国会议员

正常领薪

1月16日,美国华盛顿的联邦公职人员在餐厅门前排队,等待领取非营利组织派发的免费食物。

美国政府关门已近1个月,至少80万公职人员被迫放弃带薪或无薪工作。

而据美媒报道,总统特朗普和国会议员在政府关门期间正常领薪。 宗和

据新华社电 就在美国联邦政府不断刷新最长关门纪录的同时,特朗普就任美国总统已满两年。两年来,特朗普政府在内政外交方面推出一系列举措,引发各种议论,也给世界带来影响和冲击。

回顾特朗普执政这两年,分析人士认为,美国国内两党对立加剧,社会撕裂加深。对外,美国奉行单边主义和保护主义政策,为维护国际多边体系和推动世界经济持续复苏增添了阻力。

土星的一天变短了 比20多年前短了约6分钟

据新华社电 土星上的一天到底有多长?美国研究人员利用“卡西尼”土星探测器此前发回的数据最新测算得出,土星上一天的时长是10小时33分38秒,比20多年前的测量值短了约6分钟。

土星的旋转周期一直难以估算,一是因为这个气态行星没有固定表面,无法在其旋转时跟踪地标;二是由于土星有一个不寻常的磁场,会干扰土星旋转速度的测量。

研究人员新测出的土星自转周期为10小时33分38秒,这一结果与1980年和1981年美国“旅行者”1号和2号探测器测得的结果相比,大约短了6分钟。

李娜入选 国际网球名人堂

据新华社电 国际网球名人堂(ITHF)21日消息,已退役的中国名将李娜、法国球星皮尔斯以及俄罗斯的男单前世界第一卡费尔尼科夫入选2019年名人堂。

国际网球名人堂介绍,三名球员都曾夺得过澳大利亚网球公开赛单打冠军,而且每人都拿过两个大满贯赛单打冠军。

为此,22日晚,主办方计划在澳网中心球场先举行一个庆祝仪式。正式的入选仪式计划7月在名人堂总部举行。

李娜曾获得2011年法网和2014年澳网冠军,是史上第一个捧起网球大满贯赛事单打冠军奖杯的亚洲人。

国际网球名人堂创办于1954年,总部位于美国,目前已有254人入选。

下一战伊朗 国足,盘他

队员兴奋难入睡连夜启程备战

20日晚,中国队以2:1淘汰泰国队跻身亚洲杯8强后,现场观战的体育总局副局长,中国足协党委书记杜兆才再次走进国足更衣室。伴随着国脚们的欢声笑语和掌声,杜兆才向完成晋级八强目标的国足将士表示祝贺,并表扬了创造并打进制胜点球的郜林。而在场地内,中国球迷们发出的“留下里皮”的呼喊声格外清晰。

比赛结束后,里皮第一时间转过身去向看台上的妻子西蒙内塔挥手致意,跟着向里皮太太致意的还有助教马达洛尼和体能教练内里。

据了解,这场比赛开始前,中国队管理团队对赛后球队的行程做了两份预案——如果球队遗憾出局,那么全队就连夜赶回阿布扎比大本营收拾行囊准备回国;如果拿下比赛,“B计划”是留在艾因休整一晚。但就在全队回到艾因的酒店之后,队员们都兴奋得难以入睡,因此里皮临时决定连夜返回阿布扎比,这样可以让他们有更多的时间恢复。而此时的心情跟输球离开当然是迥异的。

赛后在更衣室里,杜兆才在向全队表示祝贺的同时,还特别表扬了打进制胜点球的前锋郜林。望着拼尽全力的国脚们,杜兆才并没有提及“打进4强”,国足已经打到这份上,就肯定要努力争取更

好成绩。在赛后的新闻发布会上,里皮主动强调,自从他2016年10月接手中国队以来,球队共参加了10场世预赛12强、亚洲杯赛这样的重要比赛,成绩为6胜2平2负,这说明中国队在大赛的战绩并不糟糕,他们是亚洲最强的8支球队之一,所以他从来没有担心球队不能完成目标。

尽管关于里皮亚洲杯之后离开国足帅位已是公开的秘密,但和12强赛一样,里皮在中、泰比赛中再次展现出排兵布阵的过人之处,令人信服。而球迷们在更衣室外高呼“留下里皮”,也是对他最大的认可。

中国队按赛程将于当地时间24日晚8点,北京时间25日0点参加1/4决赛,对手是伊朗队。伊朗队是除韩国队之外,另一支在里皮率领国足期间赢过中国队的正式比赛对手。很多人都以为中国队跻身亚洲杯4强只能祈盼奇迹,但正如国足队内一位管理人员所言,“既然我们是亚洲杯8强之一,为什么不能更进一步呢?” 宗和



郜林庆祝进球